
ATA -  7ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CBH RIO DOS BOIS

Em 17 de Agosto de 2017, reuniu-se na sala de treinamento da comigo, à av: Presidente Vargas, nº

1878, 2º. Andar, Jd. Goiás na Cidade de Rio Verde – GO, primeira chamada ás 09:00 hs, segunda

chamada as 9:30 hs, atendendo ao Regimento Interno, teve inicio a 7ª Reunião Ordinária do Comitê  da

Bacia Hidrográfica do Rio  dos Bois  com a presença dos membros:  Reginaldo Passos – COMIGO;

Marcos Aurélio G. Antunes da SECIMA; Valeria Leão Souza, da Pref. Rio Verde; Abel Enrique Elias

Briceno da, AMAR; Katiucia Maria de Queiroz Ferreira Arrovo, da SANEAGO; Mário César Guerino da

SANEAGO; Henrique L A Costa, da SANEAGO; José Geraldo Nogueira, da SANEAGO;  Ana Paula

Tomaz Santos, da BRF.  Participaram como convidados: Maria Aparecida de S. Araújo, da SECIMA;

Marcos Francisco Cabral, da SECIMA; Leonardo José B. Násser, da ALUPAR. Primeiro item da Pauta

–  O Sr.  Reginaldo Passos,  Presidente do CBH Bois, Fez a abertura, agradecendo a  presença de

todos, na sequencia abril os trabalho de Eleição para nova Diretoria  do CBH para o Biênio 2017/2019,

fez  a  apresentação da chapa que se inscreveu para concorrer,  sendo Chapa única.  Não havendo

concorrente, por unanimidade  a Chapa foi aprovada, a nova diretoria foi composta pelos seguintes

membros: Reginaldo Passos da COMIGO – Presidente;  Rodrigos Gomes Barros da APMP -  1º Vice

Presidente;  Valeria  Leão Souza do Poder  Publico – Rio  Verde;  2º  Vice Presidente;  Hallyne Araújo

Ferreira Associação dos Prod de Água da Microbacia do Ribeirão Abóbora (Rio Verde) -  Secretaria

Executiva. Na sequencia passou a palavra ao Sr. Mario Guerinho, que parabenizou a nova diretoria e

fez um breve  comentário sobre o compromisso e o empenho de todos para alcançar os objetivo do

CBH. Aberta a discução  o  Sr. Reginaldo enfatizou que será revisto as vagas que se encontram em

aberto  e rever  a  composição dos membros que não participam. Passando a palavra ao Sr.   José

Geraldo, que falou sobre a importância do comitê e os compromissos que não só a diretoria como todos

os  membros  do  Comitê  terão.  Na  sequência  Sr  Rodrigo  se  prontificou  a  fazer  um  trabalho  de

conscientização  na  Bacia,  junto  ao  poder  Público  Municipais  e  aos  membros  ausentes  em  loco.

Passando a palavra ao Sr. Leandro que explanou sobre suas experiências em comitês, através de

trabalhos  desenvolvidos,  semelhantes  aos  mencionados  pelo  Sr.  Rodrigo,  é  que  conseguiram  o

fortalecimento dos comitês Mineiros e que as ações propostas são prioritárias e essenciais para o

desenvolvimento  do comitê. Com a palavra Sr. Marcos Cabral falou  sobre a conscientização e sua

importância junto aos membros. Sr. Na Sequência Abel parabenizou a nova diretoria e fez uma breve

explanação sobre o plano diretor do município,   e que o papel do comitê mostra a importância do

Recursos Hídricos nos Municípios, ressaltou ainda, que se faz necessário a divulgação do Comitê.
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Retomando a  palavra  o  Sr.  Reginaldo pois  em votação que  a próxima reunião do  CBH fosse  em

Acreúna no dia 28/09, para auteração no Regimento Interno no que dis respeito ao número de Reuniões

do Comitê e a mudança na composição da Diretoria, foi aprovado pelo  plenário.  Segundo item da

Pauta -, O Sr. Reginaldo  fez um breve relato sobre o resultado da 5° reunião de GT do Integração, na

sequência fez a apresentação do projeto do CBH Paranaiba, através da ABHA, para fortalecimento dos

Comitê, que fazem parte da Bacia do Paranaíba, apresentou a proposta apresentada pela ABHA a ser

aprovada pela  Plenária  do  GT de  Integração   na   próxima  reunião,  na  sequência  fez  uma  breve

explanação sobre o procomitê. Passando a palavra ao Sr. Marcos Cabral  explicou que o  planejamento

estratégico  contempla  as  exigências  do  Procomitê  e  em  caráter  de  informação  sugeriu  fazer

mobilização junto ao pessoal de canoagem, no evento que se realizará. Com a palavra o Sr. Marcos

Aurélio  fez  uma  explicação  de  como  se  encontra  o  andamento  do  TRS.  Nada  mais  havendo  o

presidente  deu por encerrada a reunião, agradecendo a presença de todos, foi elaborada a presente

Ata,  pela  Sra.  Cida  Araujo,  que,  após aprovada pelo  Plenário,  segue assinada pelo  Presidente  e

Secretário Executivo do Comitê.

Reginaldo Passos
Presidente do CBH Bois

Hallyne Araújo Ferreira
Secretário Executivo
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